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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

Altalanos itmutato

Az Olvasott szoveg értése, a Nyelvhelyesség és a Hallott szoveg értése vizsgarész-0ssze-
tevokben szerzett feladatpontok vizsgapontta vald atalakitasa a javitasi-értékelési itmutatdban
talalhato tablazat alapjan torténik.

Javitaskor a hibakat, tévedéseket, illetve a hiinyzé megoldisokat a vizsgazé altal
hasznalt tintatol jol megkiilonboztethet szini tintaval Kkell jelolni.

Az egyes feladatokban az itemeket (kérdéseket), egyenként is mindsiteni kell. Javitas
kézben az Olvasott szoveg értése és a Nyelvhelyesség vizsgarész-osszetevokben minden
feladatnal a feladatban szerepld Osszes kérdéshez egy-egy sziirke négyzetbe, illetve a Hallott
szoveg értése vizsgarész-Osszetevoben az itemek mellett a jobb oldali margodra kérjiik, irja be a
kovetkezd kodokat:

e 1=jo6valasz
e (0 =nem elfogadhat6 valasz

Példaul:
| 1
2| 0
3| 1
o o0

Az elsO és harmadik kérdésre adott valasz: helyes.
A masodik és negyedik kérdésre adott valasz: helytelen.

Feladatonként Osszesiteni kell az elért pontokat. A feladat alatt az elsd téglalapban
az elérhetd pontszam szerepel, a masodikba kérjiik, irja be a vizsgazo altal elért pontszamot.

Példaul:

4pont| 2

Kérjiik, a feladatlap végén talalhat6 6sszesitd tablazatba irja be:
e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot (feladatpontszam);
e a megallapitott vizsgapontokat (a Javitasi-értékelési utmutatod atszamitasi tablazata
alapjan), majd alairasaval hitelesitse azt.
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

OLVASOTT SZOVEG ERTESE

Csak az utasitasban megadott helyre beirt megoldas fogadhato el.

A rovid valaszt igénylo, valamint a mondatkiegészitéses feladatoknal a valaszokat
tartalmi szempontok alapjan értékeljiik, azaz a nyelvtani és a helyesirasi hibakat csak
akkor vessziik figyelembe, ha azok a valasz érthet6ségét akadalyozzak. Az esetleges
helyesirasi és nyelvtani hibak ellenére is pontot kap tehat a vizsgazo, ha valaszabol
megallapithatd, hogy megértette a szoveget. Ha valamelyik kérdésre tobbféle valasz is
elfogadhato, a javitasi kulcs tartalmazza a szovegbdl adddoé lehetséges valaszokat, illetve azokat
a tartalmi elemeket, amelyeket a jo valasznak tartalmaznia kell. A zardjelben szerepld szavak
és kifejezések nem feltételei a valasz elfogadhatdsaganak.

Nem kaphat viszont pontot a vizsgazod, ha az utasitasban megadott szoszamot tullépi,
még akkor sem, ha a valasz egyébként helyes. (Az 0sszevont alakok egy szonak szamitanak,
tehat: it’s been = két sz0; it has been = harom sz06.)

Pontot veszit a vizsgazé akkor is, ha valamelyik kérdésre tobb valaszt ir be. Erre
akkor sem kaphat pontot, ha a tobbféle valtozat kozott a helyes megoldas is szerepel.

Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 Task 3 Task 4
1)F 9)F 14) B 21) 1
2)D 10) H 15)C 22)D
3G 11 A 16) C 23) A
4)L 12) D 17)C 24) G
51 13) B 18) A 25)B
6) A 19)C 26) K
7) H 20)B 27)F
8B

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont
27 33 13 16
26 32 12 15
25 31 11 13
24 29 10 12
23 28 9 11
22 27 8 10
21 26 7 9
20 24 6 7
19 23 5 6
18 22 4 5
17 21 3 4
16 20 2 2
15 18 1 1
14 17 0 0
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

NYELVHELYESSEG

A javitasi-értékelési utmutato tartalmazza az dsszes elfogadhato valaszt.

A nyelvhelyességi vagy helyesirasi szempontbél hibis megoldas nem fogadhaté el.
Csak az utasitdsban megadott helyre irt megoldas fogadhato el.

Amennyiben tobb valaszt irt be a vizsgazo, a valasz akkor sem fogadhato el, ha
tartalmazza, a helyes megoldast is.

Task 1

how
not / never

b S

kind(s) / sort(s) / type(s) / form(s)

anything / much / lots / money

(also acceptable: loads)

a
off / out
drive / can

PR

taking / using / choosing

Javitasi kulcs

Task 2 Task 3
9. hit 17. C
10. reports 18. B
11. confused 19. B
12. carlier 200 D
13. trying 21. A
14. typically 22. C
15. careless (also acceptable:  23. D
uncareful) 24, D
16. behaviour / behavior 25. B

Atszamitasi tablazat

Feladatpont | Vizsgapont
25 18
24 17
23 17
22 16
21 15
20 14
19 14
18 13
17 12
16 12
15 11
14 10
13 9

Feladatpont | Vizsgapont
12 9
11 8
10 7
9 6
8 6
7 5
6 4
5 4
4 3
3 2
2 1

1 1
0 0
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

HALLOTT SZOVEG ERTESE

A feladatokat Kkizardlag tartalmi szempontok alapjan értékeljilkk, azaz a helyesirasi
hibakat csak akkor vessziik figyelembe, ha azok a vilasz érthetdségét akadalyozzak. igy
példaul elfogadhatnank az marathon helyett a *maraton megoldast, de nem tekinthetjiik
egyszerll helyesirdsi hibanak azt az esetet, amikor egy madsik értelmes angol sz6 keriil a
megoldasba (mondjuk, running helyett *runny). A tobbes szdmu alak hianyat 6nmagaban ne
vegyiik hibanak.

Sikeres javitasok elfogadhatok, de csak akkor, ha egyértelmiien kideriil, hogy mi volt
a vizsgdzo végleges dontése. Amennyiben tobb — koztiik hibas megoldast is tartalmazé —
»ervényes” valaszt irt be a vizsgazo, a valaszokat akkor sem fogadhatjuk el, ha azok tar-
talmazzak a helyes megoldast is.

Javitasi kulcs

Task 1 Task 2 (Az elfogadhatoé valaszban az alabbi szavaknak  Task 3
feltétleniil szerepelniiik kell!)
1. B 17.C
2. C 9. Long Distance / long distance 18.B
3. C 10. gold medals 19.B
4. A 11. rainy season 20.B
5. B 12. cross; river 21. A
6. C 13. running style 22.C
7. C 14. left hand 23. A
8. A 15. local marathon 24.B
16. school hero 25. A
Atszamitasi tablazat
Feladatpont | Vizsgapont Feladatpont | Vizsgapont

25 33 12 16

24 32 11 15

23 30 10 13

22 29 9 12

21 28 8 11

20 26 7 9

19 25 6 8

18 24 5 7

17 22 4 5

16 21 3 4

15 20 2 3

14 18 1 1

13 17 0 0
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

SZOVEGATIRAT
TASK 1
A police officer was sitting on the side of the highway. He wanted to catch speeding drivers.
Suddenly, he saw a car that was traveling at 22 mph. He said to himself that driving slowly on
the highway was just as dangerous as driving too fast. So he turned on his lights and stopped
the driver.

When he got near the car, he saw that there were two elderly ladies in the front seats and
three in the back seats. The ladies seemed to be very frightened. They were as white as ghosts.
The driver of the car looked confused and said, “Officer, I don’t understand why you stopped
me. [ was doing exactly the speed limit. What is the problem?” “Ma’am,” the officer replied,
“You weren’t speeding, but you should know that driving slower than the speed limit can also
be a danger to other drivers.” The elderly lady said proudly, “Slower than the speed limit? No
sir, [ was doing the speed limit, exactly 22 miles an hour.” The officer almost burst out laughing
but he didn’t want the elderly driver to feel ashamed, so he just said, “Ma’am, 22 is the number
of this highway, not the speed limit.” The elderly lady smiled and thanked the officer for
pointing out her mistake.

The officer said, “But before I let you go, Ma’am, I have to ask if everyone in this car
is OK? These women look terribly frightened and they haven’t said a single word the whole
time.” The elderly lady answered, “Oh, they’ll be alright in a minute, Officer. We have just got
off Highway 160.”

(http://thefunnybeaver.com/15-really-funny-short-stories/)

TASK 2

R =reporter G = Gebrselassie

R: You are listening to Radio Bridge 102.1. In the studio I have the world famous Ethiopian
runner, Haile Gebrselassie, who is commonly called the ‘Emperor of Long Distance’. He won
two Olympic gold medals and eight World Championships and set 27 world records. He
decided to retire in 2010. I would like to know how his outstanding career started. Mr
Gebrselassie, thank you very much for accepting our invitation.

G: Thank you for having me.

R: When did you decide to become a runner?

G: I was 7 years old, and on my father’s radio I heard of Miruts Yifter, the Ethiopian runner
who won two gold medals at the Moscow Olympics in 1980. That made me decide my own
course in life — I too would become a runner.

R: So, how did you start preparing for your sports career?

G: Well, school was 10 kilometres away, and every day I ran to my classes and back. It was
especially difficult in the rainy season. To get to the first lesson on time, I had to run really
quickly, because I had to run up and down the bank to find a place to cross the river because
there was no bridge. It was the perfect preparation.

R: Is this how you developed your strange running style? I mean your right arm swinging back
and forth while your left arm remains still and bent at the elbow?

G: Yes, my left hand is still not very active because it was in this hand that I carried my books
to school.

R: Do you remember your first real success?

G: Of course, I do. I was 14 and my teachers didn’t want to let me compete in the local
marathon. They said I was too young for that. I almost started to cry and they took pity on me.
Naturally, I was the youngest in the competition, but I was at least 60 meters ahead of the rest
when I eventually won. The prize was only one dollar but I became a school hero.

R: Thank you very much for the interview.

G: You’re welcome.
(https://www.forbesafrica.com/focus/2016/05/01/farmer-marathon-man-businessman/
https://'www.theguardian.com/sport/2002/apr/08/athletics.jimwhite)
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

TASK 3

The Brooklyn Bridge is a suspension bridge in New York City, which connects Manhattan and
Brooklyn. A suspension bridge is a type of bridge that is supported by strong steel ropes or
cables which hang from a tower at each end of the bridge. The Brooklyn Bridge is one of the
oldest suspension bridges in the United States and the first steel-wire suspension bridge in the
world.

The construction of the bridge began on January 3, 1870 and it was opened for the public
in 1883. Thousands of people were present at the opening ceremony, as well as lots of boats
and ships on the river. The American President and the Mayor of New York crossed the bridge
from the New York side to the Brooklyn side where the Mayor of Brooklyn greeted them with
cannon fire in celebration of the event. On the first day after the opening, about 1,800 vehicles
and 150,000 people crossed the bridge. However, just six days after it was opened, there were
about 20,000 people on the bridge when suddenly a panic started. For some reason, people
thought that the bridge would collapse. As people were still very afraid, in May 1884, a circus
entertainer called P.T. Barnum took 21 elephants over the bridge to show that it was perfectly
safe.

At the time when the construction was finished, the Brooklyn Bridge was the longest
bridge in the world with a total length of 1,825 meters. It stayed the longest until 1903. It cost
$15.5 million and 27 lives were lost during its construction.

(http://www.bridgesdb.com/bridge-list/brooklyn-bridge/
https://www.history.com/news/10-things-you-may-not-know-about-the-brooklyn-bridge)
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

IRASKESZSEG
Altalanos utmutaté

A hibakat jeldlni kell a feladatlapon.

A feladatok javitasakor hasznalhato jelolések:

whole structure is inappropriate

NN .
NN (lots of different problems)

serious grammatical error
(usually tense)

grammar mistake

__________________ vocabulary problem

E WO :l word order

Iif@/t;autiful something is missing
the life is (not) beautiful not necessary
o@ tiful spelling/punctuation mistake

.......................................... style; not appropriate in this context

P U aVUaVUaN meaning is not clear

A feladatlapon a sziirke tdblazatokban két kiilon oszlop talalhato:
e azelsObe eldre beirtuk az egyes értékelési szempontok alapjan elérheté maximalis
pontszamot,
e a masikba kérjiik, irja be a feladatban a vizsgédzo altal elért pontszdmot, illetve
az utolso sorba a feladatra adott §sszpontszamot.

Példaul:

22 pont 18

Kérjiik a feladatlap végén talalhato Gsszesito tablazatba irja be:

e arészeredményeket (az egyes feladatok eredményeit);
e az elért 6sszpontszamot, amely egyben a vizsgapontszam;
e végiil aldirasaval hitelesitse értékelését.
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Angol nyelv — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

Az iraskészség feladatok értékelési utmutatoja
(33 pont)

1. feladat

I. Osszefoglalé tablizat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok Maximalis pontszim

A feladat teljesitése €s a szoveg hosszusaga 5
Szdkincs, kifejezésmod 3
Nyelvhelyesség helyesiras 3
Osszesen 11

Amennyiben a dolgozat ,, A feladat teljesitése és a szoveg hossziisdga” értékelési szempont alapjan
0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhet6, az 6sszpontszam 0 pont.

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

o A feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzd megvalositotta-e a kommunikacios szandékot,
azaz megfelelden dolgozta-e ki a témat; megfelel6 hosszusagu szoveget hozott-e 1étre.

e SzoKincs, kifejezésmod
Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat a kozépszintnek megfeleld valtozatossagot

mutat-e.

e Nyelvhelyesség, helyesiras
Ezen a szemponton belill azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal 1étrehozott szoveg megfelel-e a mondattan,
az alaktan és a helyesirds normainak; hogy az esetlegesen eléforduldé nyelvi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibak mennyiben akadalyozzédk az olvasot abban, hogy a szdveget elsé olvasasra teljes

egészében megértse.

1L Ertékelési skala

1. A feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga

5 pont

4-3 pont

2—1 pont

0 pont

A vizsgaz6 megvaldsitot-
ta a kommunikacios célt.

Valamennyi iranyitod
szempontot megfeleléen
dolgozta ki.

A vizsgazd nagyrészt
megvalositotta a kommu-
nikacios célt.

Az iranyité szempontok
koziil kettot megfeleléen
dolgozott ki, a harmadi-
kat csak részben (4 pont),
illetve egy iranyit6 szem-
pontot megfelelden, a
tobbit csak részben (3
pont).

A vizsgazo részben valo-
sitotta meg a kommuni-
kaciés célt; Az iranyitd
szempontok koziil egyet
megfelelden dolgozott ki,
ezen kivil még egyet
részben, a harmadikat
egyaltalan nem (2 pont),
illetve  két  iranyitod
szempontot csak részben,
és egyet egyaltalan nem

(1 pont).

A vizsgazd nem valdsi-
totta meg a kommunika-
cidés célt; — félreértette,
illetve nem megfeleléen
dolgozta ki a feladatot.

Amennyiben a létrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 150 szot, 4 feladat teljesitése és a szoveg hosszusaga
szempont pontszamabol 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése és a széveg hosszusdaga szempont alapjan adott pontszam 0 pont, ha a szoveg 40 szénal

rovidebb.
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

2. Szoékincs, kifejezésmaéd

3 pont

2 pont

1 pont

0 pont

A szoveget a Bl szintnek,
témanak ¢és a kozlési
szandéknak  megfeleld,
valtozatos szokincs jel-
lemzi.

A szdveget a Bl szintnek,
a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld
szokincsre vald torekvés
jellemzi. A szdkincs
korlatai miatt el6fordul
ismétlés.

Néhol nem megfeleld a
szOhasznalat, ez azonban
nem befolyasolja a szdveg
megertését.

A szoveget  kevésbé
valtozatos, a Bl szintnek
nem teljesen megfeleld, he-
lyenként leegyszertisitett, de
még a téma és a kozlési szan-
dék szempontjabol elfogad-
hat6 szokincs jellemzi. Sok a
szoismétlés.

A nem megfelel6 szohasz-
nalat néhany helyen megne-
heziti a szOveg megértését.

A szovegben  fel-
hasznalt szokincs nem
felel meg a Bl szinten
elvarhatonak,
leegyszertisitett, nem a
témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld.
A nem megfeleld szo-
hasznalat tobb helyen
jelentésen megneheziti
a sz0veg megértését.

3. Nyelvhelyesség, helyesiras

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont

A szbveg a terjedelemhez A szoveg 6-8 (ismétldd) A szdvegben 10-nél tobb A szdveg a nyelvi
képest kevés (4-5) nyelvi nyelvi (mondattani, olyannyelvi (mondattani, (mondattani,  alaktani,
(mondattani, alaktani, he- alaktani, helyesirasi) alaktani, helyesirasi) hiba helyesirdsi) hibdk miatt
lyesirasi) hibat tartalmaz, hibat tartalmaz, amelyek van, amely a megértést tobb helyen nem érthetd.

amelyek azonban nem
befolyasoljak a megér-
tést. (Kivéve, ha ezek
szerepelnek a tablazat
alatti megjegyzésben.)

azonban a megeértést nem
befolyasoljak;
VAGY

csak 3-4 nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirasi) hibat tartalmaz,
amelyek azonban kis
mértékben nehezitik a
szoveg megértését.

nem befolyésolja, vala-
mint 4-5, a megértést
jelentdsen nehezitd nyel-
vi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hiba is eld-
fordul benne.

Amennyiben az alabbi nyelvhelyességi hibak ismétlodéen eléfordulnak a dolgozatban, még ha nem
nehezitik is a szoveg megértését, a Nyelvhelyesség, helyesirds szempont alapjan maximalis pontszam nem

adhato:

e Az ezen a szinten elvarhat6 igeidok (1d. Részletes kdvetelményrendszer) alakjaban vagy
hasznalataban elkdvetett hibak

o A létige elhagyasa azokban a mondatokban, amelyek magyarul igétlen mondatok

e A kérdo és tagadé mondatokban elkdvetett hibak (szorend, kettos tagadasstb.)

e A mondaton beliili egyeztetés hibai (szam, személy)

2. feladat

I. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol

Ertékelési szempontok

Maximalis pontszidm

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése 6
Hangnem, az olvasdban keltett benyomas 2
Szovegalkotas 4
Szdkincs, kifejezésmod 5
Nyelvhelyesség, helyesirs 5
Osszesen 22

Amennyiben a dolgozat ,, 4 feladat teljesitése, a megadott szcempontok kivetése” értékelési szempont
alapjan 0 pont, akkor a tobbi szempont alapjan nem értékelhetd, az 6sszpontszam 0 pont.
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Angol nyelv — kozépszint

Javitasi-értékelési utmutatd

I1. Az értékelési szempontok kifejtése

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazé hogyan valositotta meg a kommunikacios célt;
hany iranyité szempontra tért ki €s megfeleld részletességgel targyalta-e oket; a szoveg hossza megfelel-
e a megadott szoszamnak.

Hangnem, az olvaséban keltett benyomas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazé altal 1étrehozott szoveg hangneme és stilusa
megfelel-e a kozlési szandéknak valamint az irasmii szerzdje és olvasdja kozotti viszonynak; hogy
az olvasdban a szerz6 szandékanak megfelelé benyomast kelti-e.

Szovegalkotas

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy logikus-e az iranyité szempontok elrendezése és a szoveg
gondolatmenete, megfelel6-e a gondolati tagolas, azaz van-e bevezetés és befejezés, vannak-e bekezdé-
sek; hogy a vizsgazd hogyan alkalmazza a szovegdsszefiiggés tartalmi és nyelvi elemeit (elére- €s
visszautalas eszkozei, névmasok, kotdszok stb.).

Székincs, kifejezésmaod

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo altal hasznalt szokincs megfelel-e a témanak,
a szituacionak és a kozlési szandéknak; hogy a szohasznalat a kozépszintnek megfeleld valtozatossagot
mutat-e.

Nyelvhelyesség, helyesiras

Ezen a szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgazo6 altal 1étrehozott szoveg megfelel-e a mondattan,
az alaktan és a helyesirdas normainak; hogy az esetlegesen eléforduld nyelvi (mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibdk mennyiben akadalyozzék az olvasot abban, hogy a szdveget elsd olvasasra teljes
egészében megértse.

I11. Ertékelési skala

1.

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kovetése

6-5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgaz6 megvalositot-
ta a kommunikacios célo-
kat.

Valamennyi iranyito
szempontot megfelelden
dolgozta ki (6 pont).

Egy iranyitd6 szempontot
csak részben dolgozott ki,
a tobbit maradéktalanul (5
pont).

A vizsgazd tdbbnyire
megvaldsitotta a kommu-
nikacios célokat.

Az iranyitd szempontok
kozil legalabb  kettot
megfelelden dolgozott ki,
a tobbit csak részben
(4 pont), illetve egy ira-
nyitd szempontot meg-
feleléen, az Gsszes tobbit
csak részben (3 pont).

A vizsgazd részben valo-
sitotta meg a kommunika-
cios célokat.

Az iranyitd szempontok
kozil egyet megfeleléen
dolgozott ki, ezen kiviil
még egyet részben, a tob-

bit  egyaltalan  nem
(2 pont), illetve vala-
mennyi iranyitd szem-

pontot csak részben, €s
van olyan is, amelyet
egyaltalan nem (1 pont).

A vizsgdz6 nem valodsi-
totta meg a kommuni-
kacios célokat, mert:

— félreértette a feladatot,
— az iranyitdé szempontok
koziil egyet sem dolgozott
ki megfeleléen, csak
néhanyat részben, és van
olyan is, amelyet egyal-
taldn nem.

Amennyiben a 1étrehozott szoveg terjedelme meghaladja a 180 szot, A feladat teljesitése, a megadott szempontok

kovetése szempont pontszdmabol 1 pontot le kell vonni.

A feladat teljesitése, a megadott szempontok kévetése szempont alapjan adott pontszam 0 pont, ha a széveg 50

szonal rovidebb.
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2. Hangnem, az olvasoban keltett benyomas

2 pont

0 pont

A szoveg a szOvegfajtanak és
a szerzO és az olvaso kozotti kap-
csolatnak megfelelé6 hangnemben
irodott, az olvasdban a szerzo szan-
dékanak megfeleld benyomast kelt.

1 pont
A szoveg hangneme
kovetkezetlenséget  mutat, az

olvaséban nem mindig a szerzd
szandékanak megfelelé benyomast
kelt.

A szbveg hangneme nem megfe-
leld, az olvasdéban nem a szerzo
szandékanak megfelelé benyomast
kelt.

3. Szovegalkotas

4 pont

3-2 pont

1 pont

0 pont

A szoveg felépitése,
az iranyitd szempontok
elrendezése logikus.

A gondolati tagolas meg-
feleld, elkiiloniil a beve-
zetés ¢és a befejezés.
Bekezdéseket alkalmaz.

A mondatok szervesen
kapcsolodnak  egymas-
hoz.

A szoveg felépitése,
az iranyitoé szempontok el-
rendezése a kisebb arany-
talansagok ellenére logi-
kus.

A vizsgdzd  torekszik
a gondolati tagolasra.

Bekezdéseket alkalmaz.
(3 pont)
Kiilon bekezdésben

elkiiloniti legalabb a be-
vezetést vagy a befejezést;
VAGY

a  hibatlan  gondolati
tagolas vizudlisan nem
jelenik meg, nem alkalmaz
bekezdéseket. (2 pont).

A mondatok altalaban
szervesen kapcsolodnak
egymashoz.

A mondanivalé nem min-
deniitt logikus elrende-
zés.

A vizsgazo6 nem torekszik
a gondolati tagolasra,
hianyzik a bevezetés és
a befejezés.

Nem alkalmaz bekez-
déseket.

A mondatok tobb helyen
nem kapcsolodnak egy-
mashoz.

A szbveg tagolatlan és at-
tekinthetetlen, Osszefiig-
géstelen mondatokbol all.

A szdveg annyira rovid,
hogy szovegként nem ér-
tékelhetd.

4. Szoékincs, kifejezésmod

5 pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a B szintnek,
a témanak és a kozlési
szandéknak  megfelelo,
valtozatos, viszonylag b6
szokincs jellemzi.

A szoveget a szintnek, a
témanak és a kozlési
szandéknak  megfelel
szokines  jellemzi. A
szokincs korlatai miatt
eléfordul ismétlés.

Néhol nem megfelel6 a sz6-
hasznélat, ez azonban nem
vagy csak kis mértékben ne-
heziti a szoveg megértését.

A szoveget kevésbé valtoza-
tos, helyenként egyszerti, de
még a téma és a kozlési
szandék szempontjabol el-
fogadhato szokincs jellemzi.
Sok a szoismétlés (2
pont).

A nem megfelel6 szohasz-
nalat néhany helyen jelentd-
sen megneheziti a mondani-
valo megértését (1 pont).

A szbdvegben felhasznalt
szokincs nagyon egysze-
ri, nem a témanak ¢és
a kozlési szandéknak
megfeleld.

A nem megfeleld sz6-
hasznalat tobb helyen
jelentésen  megneheziti
a szoveg megértését.
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5. Nyelvhelyesség, helyesiras

5 pont

4-3 pont

2—1 pont

0 pont

A szdveg a terjedelemhez
képest kevés (6-8) nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
nem befolyasoljak a meg-
értést. (Kivéve, ha ezek
szerepelnek a tablazat
alatti megjegyzésben.)

A szbveg:

- tobb (ismétl6dd) nyelvi
(mondattani, alaktani, he-
lyesirési) hibat tartalmaz,
amelyek azonban a meg-
értést nem befolyasoljak

(4 pont);
- csak néhany nyelvi
(mondattani, alaktani,

helyesirasi) hibat tartal-
maz, amelyek azonban
nehezitik a szoveg meg-
értését (3 pont).

A szdveg:

- nyelvi szintje nem min-
denhol felel meg a Bl
szinten elvarhatonak (1d
Részletes kovetelmény-
endszer);

- sok olyan nyelvi (mon-
dattani, alaktani, helyes-
irasi) hiba talalhat6 ben-
ne, amely a megértést
nem befolyasolja (2
pont);

- A szdvegben tobb, a
megértést nehezitd nyelvi
(mondattani,  alaktani,
helyesirasi) hiba is el6-
fordul (1 pont).

A szbveg nyelvi szintje
alatta marad a B1 szinten
elvarhatonak, és a gya-
kori (ismétl6dd) nyelvi
(mondattani, alaktani,
helyesirasi) hibak miatt
tobb  helyen nehezen,
vagy egyaltalan nem
érthetd.

Amennyiben az alabbi nyelvhelyességi hibak ismétlédden el6fordulnak a dolgozatban, még ha nem
nehezitik is a szoveg megértését, a Nyelvhelyesség, helyesiras szempont alapjan maximalis pontszim nem

adhat6:

e Az ezen a szinten elvarhat6 igeidok (1d. Részletes kovetelményrendszer) alakjaban vagy
hasznalataban elkdvetett hibak

e A létige elhagyésa azokban a mondatokban, amelyek magyarul igétlen mondatok

e A kérdd és tagadé mondatokban elkovetett hibak (szorend, kettds tagadasstb.)

e A mondaton beliili egyeztetés hibai (szam, személy)
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